
昼休憩

【基本情報】

〇 事業所番号：2504-615594-2

〇 就業場所：東近江市宮川町７６８ 安田第２牧場

〇 従業員数：２名

○ 飼育牛 ：３００頭

○ 設立年 ：昭和３０年

【事業所からのメッセージ】

私共は「近江牛」の繁殖と通常より長い期間をかけた熟成肥育、さらには私共が経営

する近江牛専門店、焼き肉店まで一貫した取り組み行っています。創業より６５年を超

える肉牛飼育のプロとして、お客様に「また食べたい」と言われるような美味しい肉作

りをモットーにこだわりをもって日々仕事をしています。

動物が好きで、肉牛の飼育に関心のある方の応募をお待ちしております。

【 安田代表に聞いてきました・・・】

Ｑ１）仕事のやりがいは？

A: 牛は文句を言わないけれど、こちらが気づいてあげないと疲れたと言わないし、ここが痛い、あそこ

が痛いと言ってくれません。牛の思いは動作で出てくるので、こちらが愛情を持って察してあげる監視

能力が必要となります。牛の言いたいことを察するのはなかなか難しいですが、やりがいでもあります。

Ｑ２）仕事をやっていてよかったなと思うことは？

自分が大事に育てた牛が市場で商品になって高い評価をもらった時とか、私共は肉の小売店もやって

いるのですが、買ってもらったお客様から「あのお肉は美味しかったよ」と言われるのが、作り手とし

てやっぱり嬉しいですね。「また美味しいお肉になる牛を作ってね」と言われたら、頑張ろうという気

になります。

Ｑ３）経験が無い（少ない）のですが・・・

A: 従業員はほとんど未経験者ですし、力のいる作業は機械化して

いますので慣れれば心配ありません。

Ｑ４）就職氷河期世代の方の受入は可能ですか？

A: 動物が好きで、やる気がある方なら大丈夫です。

求人票記載の仕事内容（令和4年 求人情報内容）

近江牛の生産・肥育管理全般

・近江牛のエサやり

・近江牛の健康管理

・牛舎の掃除

・堆肥の運搬など

HW東近江

【一日のスケジュール】

自社経営の小売店・焼き肉店

安田第2牧場

子牛から大事に育て上げます 日々の健康管理が大切ですエサやりは機械を使って効率よく行います

牛舎は毎日清掃します 運搬ﾄﾗｯｸの運転は中型免許が必要です ﾌｫｰｸﾘﾌﾄ運転資格取得の支援もあります

エサやり（約2時間）

エサやりが終わってから、

・牛舎の清掃

・牛の見回り・健康管理

・堆肥切り返し、運搬

エサやり（約2時間）

エサやりが終わってから、

・牛舎の清掃

・牛の見回り・健康管理

・堆肥切り返し、運搬
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安 田 牧 場

※応募時点ですでに求人が無効となっている場合もありますので、詳しくは最寄りのハローワークでご相談ください。


